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OZNÁMENIE PRE AKCIONÁROV O POVINNOM ODKÚPENÍ

Vážený akcionár,

Týmto Vás informujeme, že predstavenstvo KBC Bonds (ďalej len „SICAV“) rozhodlo v súlade s článkom 8
stanov a prospektom o vykonaní povinného odkúpenia všetkých akcií, do ktorých bolo investované
prostredníctvom KBC Towarzystwo Funduszy lnwestycyjnych S.A. (PKO TFI), GAMMA TFI alebo iného poľského
distribútora (ďalej len „povinné odkúpenie“) v nasledujúcich podfondoch:

· KBC Bonds Corporates Euro
· KBC Bonds Emerging Europe
· KBC Bonds Emerging Markets
· KBC Bonds High Interest

Toto rozhodnutie predstavenstva vychádza z toho, že udržanie týchto investorov už nepodporuje vlastný
obchodný model prijatý fondom SICAV a jeho správcovskou spoločnosťou KBC Asset Management NV, najmä
distribúcia prostredníctvom sprostredkovateľov KBC výlučne v hlavných krajinách. 

V súlade s prospektom sa cena, za ktorú sa akcie odkupujú, rovná čistej hodnote aktív príslušných akcií k 24.
marcu 2025 (ďalej len „deň nadobudnutia účinnosti“) bez účtovania výstupného poplatku. Platba sa vykoná
najneskôr do troch bankových pracovných dní (v Luxemburgu) odo dňa nadobudnutia účinnosti. Náklady na
zverejnenie a ďalšie náležitosti znáša správcovská spoločnosť KBC Asset Management NV.

Odo dňa skončenia pracovnej doby v deň nadobudnutia účinnosti prestane byť príslušný akcionár akcionárom
fondu SICAV a jeho meno bude vymazané z registra akcionárov.

Ak ste nedostali finančné prostriedky na svoj osobný účet, Váš účet je možno zablokovaný. Ďalšie informácie
získate od spoločnosti PKO BP Finat (kontaktné údaje sú uvedené nižšie).

Toto oznámenie sa zasiela doporučene na aktuálnu adresu uvedenú v registri akcionárov a bude uverejnené na
webovej stránke www.kbc.be/documentation-investissements.

Prospekt, stanovy, dokumenty s kľúčovými informáciami, ako aj auditovaná výročná správa a, ak bola následne
zverejnená, neauditovaná polročná správa sú bezplatne k dispozícii v sídle správcovskej spoločnosti KBC Asset
Management NV alebo na webovej stránke www.kbc.be/kid, ako aj v priestoroch poskytovateľov finančných
služieb a/alebo platobných agentov a/alebo informačných agentov KBC BONDS. 

Zastupujúci agent v Poľsku: PKO BP Finat, Chmielna 89 Street, 00-805 Varšava, Poľsko (e-mailová adresa:
kontaktkbcbonds@finat.pl – telefónne číslo: +48 22 539 23 22

Predstavenstvo

Luxemburg 7. marca 2025

oznamuje podľa § 144 zákona č. 203/2011 Z.z.
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